
세 출 예 산 내 역 서

부서·정책·단위·세부·과목 예산액 기정 예산액 비교증감 산 출 근 거

(단위:천원)

회계연도 : 2008년
예산구분 : 추경 1 회
부    서 : 가축위생시험소 서부지소
회 계 명 : 일반회계

총    계 1,216,264 1,195,958 20,306

가축위생시험소 서부지소 1,216,264 1,195,958 20,306

가축방역사업 및 축산물검사 357,257 349,851 7,406

가축방역사업 206,265 205,859 406

가축방역(직접) 156,341 160,733 △4,392

202 여비 15,000 12,000 3,000

15,000 12,000 3,000 3,00001  국내여비

 3,000

  □가축방역업무추진여비

 경정 15,000,000원 - 기정 12,000,000원=

301 일반보상금 27,000 34,392 △7,392

6,000 13,392 △7,392 △7,39209  공익근무요원보상금

△4,272  □봉급(전액감) =

△3,120  □교통비(전액감) =

가축방역(보조) 49,924 45,126 4,798

101 인건비 49,924 45,126 4,798

49,924 45,126 4,798 4,79810  기간제근로자등보수

4,798  □가축방역사업보조인부임

 3,113

    ○기본급

 경정 38,850원*3명*250일 - 기정 26,025,000원=

 1,038

    ○상여금

 경정 29,138,000원*1/3 - 기정 8,675,000원=

 647

    ○주휴수당

 경정 38,850원*3명*52일 - 기정 5,414,000원=
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부서·정책·단위·세부·과목 예산액 기정 예산액 비교증감 산 출 근 거

(단위:천원)

부    서 : 가축위생시험소 서부지소
정    책 : 가축방역사업 및 축산물검사
단    위 : 청사운영

청사운영 40,000 33,000 7,000

청사유지보수및근무환경개선 40,000 33,000 7,000

401 시설비및부대비 5,000 0 5,000

5,000 0 5,000 5,00004  시설비

5,000  □관리사방범창설치공사등 =

405 자산취득비 25,000 23,000 2,000

25,000 23,000 2,000 2,00001  자산및물품취득비

2,000  □쓰레기분리수거용컨테이너박스구입 =

행정운영경비(가축위생시험소 서부지소) 859,007 846,107 12,900

인력운영비 752,454 741,854 10,600

인력운영비 752,454 741,854 10,600

101 인건비 711,714 704,714 7,000

118,454 111,454 7,000 7,00002  수당

7,000  □시간외근무수당

7,000    ○초과분 =

203 업무추진비 3,600 0 3,600

600 0 600

3,000 0 3,000

60002  정원가산업무추진비

600  □직원사기진작경비 경정 40,000원*15명=

3,00004  부서운영업무추진비

3,000  □기준액(30명이하) 경정 250,000원*12월=

기본경비 106,553 104,253 2,300
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(단위:천원)

부    서 : 가축위생시험소 서부지소
정    책 : 행정운영경비(가축위생시험소 서부지소)
단    위 : 기본경비

기본경비 106,553 104,253 2,300

201 일반운영비 89,553 87,553 2,000

50,050 48,050 2,000 2,00001  사무관리비

 2,000

  □가축위생업무추진급식비

 경정 9,000,000원 - 기정 7,000,000원=

203 업무추진비 0 3,600 △3,600

0 600 △600

0 3,000 △3,000

△60002  정원가산업무추진비

△600  □직원사기진작경비(전액감) =

△3,00004  부서운영업무추진비

△3,000  □기준액(전액감) =

405 자산취득비 11,300 7,400 3,900

11,300 7,400 3,900 3,90001  자산및물품취득비

500  □사무용책상 =

3,400  □사무용의자 =
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